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MECC va oferi 300 de tablete și 
100 de laptopuri cu softuri 

specializate copiilor cu cerințe 
educaționale speciale 

DOTĂRI 
10 000 de laptopuri, achiziționate în cadrul 

Proiectului „Reforma Învățământului în Moldova” 

MONITORIZARE 

Realizările Proiectului Reforma 
Învățământului în Moldova, în 
vizorul ministrului Educației, 

Culturii și Cercetării 

Banca Mondială continuă să monitorizeze 
implementarea Proiectului „Reforma 

Învățământului în Moldova” 

În perioada 19 – 22 octombrie o misiune a Băncii Mondiale  a evaluat 
nivelul de realizare a componentelor Proiectului „Reforma Învățământului 
în Moldova” (PRIM). Prima ședință a avut loc la 19 octombrie curent, în 
format online, la care au participat Igor Șarov, ministrul Educației, Culturii și 
Cercetării; Anatolie Topală, secretarul general al ministerului; echipa PRIM 
și reprezentanții Băncii Mondiale - Flora Kelmendi și Lucia Casap. Detalii 
aici.  

Campania „Orice copil merită o 
școală mai bună” 

Elevii și pedagogii Liceului Teoretic „Ștefan Holban” din comuna Cărpineni, raionul Hîncești și-au început acest nou an școlar în 
clase renovate și dotate conform celor mai înalte standarde în educație: laboratoare de chimie, fizică și biologie complet echipate; 
mobilier original și ergonomic; clase cu pereți și tavane albe, viu iluminate;  coridoare spațioase, căi de acces pentru elevii cu cerințe 
speciale, 9 blocuri sanitare noi, dar și un teritoriu frumos amenajat. Toate acestea au fost posibile datorită Proiectului „Reforma 
Învățământului în Moldova” gestionat de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării prin intermediul Fondului de Investiții Sociale din 
Moldova și sprijinit financiar de Banca Mondială. Detalii aici.  

Blocul claselor primare al liceului „Mihai 
Eminescu” din orașul Cimișlia a fost renovat 

complet în cadrul PRIM 
Cei 370 de elevi din clasele primare care învață în Liceul Teoretic „Mihai 
Eminescu” din orașul Cimișlia au fost în acest an cei mai norocoși copii din 
instituție, fiindcă s-au mutat într-un bloc de studii totalmente renovat. Blocul, 
care în 2013 a fost conservat, din cauza numărului mic de elevi, a fost 
redeschis în această toamnă, pentru că în ultimii ani numărul copiilor care 
învață în liceu a crescut de la 600 la 843 de elevi. Astfel, instituția a devenit 
beneficiar al PRIM, iar la 2 noiembrie curent copiii au pășit pentru prima dată 
pragul unei școli modernizate, reparate capital și dotate conform 
celor mai înalte standarde educaționale. Detalii aici.  

PRIM: Condiții moderne și echitabile de 
învățare pentru elevii liceului ruso-român din 

Ungheni 
„Să înveți în Liceul Teoretic „Alexandr Pușkin” din municipiul Ungheni este o 
adevărată plăcere.” Asta reiese nu doar din spusele elevilor și profesorilor 
de aici, dar și din numărul copiilor înscriși în acest an în liceu, care este cu 
63  mai mare. Atmosfera caldă și confortabilă se datorează inclusiv 
îmbunătățirii condițiilor de învățare, urmare a investițiilor realizate în cadrul 
Proiectului „Reforma Învățământului în Moldova”. Liceul a beneficiat de 
circa 12 mln de lei pentru reparația clădirii și de peste 5 mln pentru dotarea 
cu mobilier și echipament, bani oferiți sub formă de împrumut investițional 
de Banca Mondială.  Detalii aici. 

La doi ani după renovare, liceul din Sipoteni, 
Călărași înscrie mai mulți copii în clasa întâi 

 
Au trecut aproape doi ani de când elevii din Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” 
din comuna Sipoteni, raionul Călărași  învață într-o școală renovată capital, 
mobilată complet, dotată cu laboratoare de fizică, chimie, biologie și 
informatică performante și cu toate materialele didactice necesare 
desfășurării unui proces educațional de calitate. Această școală de 
circumscripție a fost printre primii șase beneficiari ai Proiectului „Reforma 
Învățământului în Moldova”(PRIM) însă senzația că totul este nou încă e 
omniprezentă. Detalii aici.  

PRIM este un împrumut investițional specific, acordat de Banca Mondială, implementat în perioada aprilie 2013 – 
aprilie 2022 de Ministerul Educației, Culturii și Cercetării.  

Pentru a afla mai multe detalii ne puteți scrie la adresa de e-mail:  merp@mecc.gov.md  

Contractul de achiziție a 10 000 de laptopuri în cadrul Proiectului 
„Reforma Învățământului în Moldova” a fost semnat luni, 26 octombrie, de 
Ministerul Educației, Culturi și Cercetării și compania câștigătoare. Potrivit 
documentului, notebook-urile urmează a fi livrate în termen de 120 de zile, 
iar valoarea per unitate este de 291,42 de dolari. Acestea sunt de model 
Lenovo V15 ADA, vor fi dotate cu sistem de operare licențiat și sunt 
destinate pedagogilor și elevilor pentru studiul la distanță.  Detalii aici. 

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, prin 
intermediul Proiectului „Reforma Educației în 
Moldova” (PRIM), va dota cu softuri specializate cele 
300 de tablete și 100 de laptopuri destinate copiilor cu 
cerințe educaționale speciale, achiziționate cu 
suportul financiar al Băncii Mondiale.  Detalii 
aici.  

Etapa activităților desfășurate în cadrul Proiectului 
Reforma Învățământului în Moldova(PRIM) a fost 
discutată la 9 decembrie în cadrul unei ședințe online, 
cu participarea ministrului Educației, Culturii și 
Cercetării Lilia Pogolșa, secretarului general al MECC 
Anatolie Topală, șefilor de direcții din cadrul 
ministerului și a membrilor echipei proiectului. Detalii 
aici. 

Condiții mai bune de învățare pentru elevii liceului din Cărpineni, datorită 
investițiilor PRIM 

Tavanele erau gata să cadă, pereții se surpau, iar fațada clădirii lăsa frigul să intre în clase. Cam așa arăta Liceul Teoretic „Ion Luca 
Caragiale” din Orhei cu mai puțin de doi an în urmă. După renovarea realizată în cadrul Proiectului „Reforma Învățământului în 
Moldova” clădirea este de nerecunoscut, iar de rând cu interiorul și exteriorul s-a schimbat și atmosfera în liceu: sunetul la pauze 
este mai melodios ca niciodată, iar în hol un pian alb cucerește toate privirile. Detalii aici. 

Încă 1300 de elevi beneficiază de o școală renovată, datorită investițiilor PRIM 
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